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OKRUŽNA TAKMIČENJA

OBRAZOVANJE

GEOGRAFIJA

ИСТОРИЈA

PRVI MEĐUNARODNI FESTIVAL ZA DECU I 
OMLADINU “TRIFUN DIMIĆ”

ODRŽANO TAKMIČENJE SOLO PEVAČA U BEOGRADU

JOVANA MARIĆ NAJBOLJA

ПРОШЛОСТИ У ПОХОДЕ

TRI NAGRADE SOMBORKAMA

DRUGO MESTO ZA MILJANA KRUNIĆA

Na Okružnom takmičenju iz geo-
grafi je u konkurenciji sedmih razreda, 
prvo mesto osvojila je Nastasja La-
kić iz OŠ “Avram Mrazović” Sombor 
(nastavnica Mina Ševo), drugo Đor-
đe Počuča iz OŠ “Nikola Tesla” Li-
par (nastavnica Snežana Potkonjak) 
i treće Ines Pašti OŠ “Nikola Vuki-
ćević” Sombor (nastavnik Miroslav 
Mudrinić).

Od osmaka na Republičko takmiče-
nje su se plasirali Jovana Marić, OŠ 

“Branko Radičević” Stapar (nastavni-
ca Mirjana Jovanović), koja je osvojila 
maksimalnih 100 bodova, Tamara Se-
kulić iz OŠ “Miroslav Antić” Čonoplja 
(nastavnica Mina Ševo), Tamara Volić 
iz OŠ “Branko Radičević” Stapar (na-
stavnica Mirjana Jovanović), Jelena 
Uzelac iz OŠ “Vuk Karadžić” Crven-
ka (nastavnica Vera Obrenović) i Mili-
ca Veselica iz OŠ “Isidor Bajić” Kula 
(nastavnica Dušanka Popović).

 T. S.

Прошле недеље у ОШ “Иво 
Лола Рибар” одржано је окружно 
такмичење из историје. У познавању 
и разумевању догађаја из прошлости 
такмичило се 41 ученик V разреда, 
29 ученика VI, 10 ученика VII и 
14 ученика VIII разреда основне 
школе. Најбољи историчари у 
конкуренцији V разреда били су 
Растко Марјановић (ОШ “И. Бајић” 
Кула) и Невен Богдановић (ОШ “Н. 
Тесла” Кљајићево). У категорији 
VI разреда, прво место поделили 
су Немања Андрековић (ОШ “Л. 
Костић” Гаково) и Јасна Мандић 
(ОШ “Н. Тесла” Кљајићево). Најбољи 

пласман у категорији VII разреда 
имали су Владимир Мијатовић 
(ОШ “М. Антић” Оџаци), Јелена 
Делић (ОШ “В. Караџић” Црвенка) 
и Јована Гагић (ОШ “И. Л. Рибар” 
Сомбор), који су освојили треће 
место по броју бодова и пласирали 
се на Републичко такмичење. Међу 
осмацима најуспешнији био је 
другопласирани Доријан Бакош 
Додек (ОШ “Н. Вукићевић” Сомбор) 
и трећепласирана Ђурђина Стошић 
(ОШ “Б. Радичевић” Оџаци), који су 
се такође пласирали на Републичко 
такмичење.

 М. С.

Sa prvog Međunarodnog festivala 
za decu i omladinu “Trifun Dimić” 
koji je nadavno održan u Novom Sa-
du, tri nagrade su došle u naš grad. 
Na konkurs je stiglo nekoliko hilja-
da radova od više stotina autora iz 
zemlje i inostranstva. U kategoriji 
srednjoškolaca drugu nagradu za 
poeziju dobila je Teodora Litvai, a 

treću Ana Davidov. Nagradu za pri-
ču u kategoriji srednjoškolaca dobila 
je Katarina Kovčin osvojivši treće 
mesto. Sve tri nagrađene Somborke 
su učenice Gimnazije “Veljko Petro-
vić”. Žiri festivala radio je u sastavu 
mr Jovan Mihajilo, mr Nera Legac 
i Stojan Simić Krpica.

 T. S.

U nedelju, 5. aprila, u Muzičkoj školi “Stan-
ković” u Beogradu, Društvo muzičkih škola 
Srbije organizovalo je takmičenje u solo pe-
vanju. Miljan Krunić, učenik drugog razreda 
niže muzičke škole “Isidor Bajić” u Novom 
Sadu, je u pretkategoriji od 16 takmičara za-
uzeo drugo mesto osvojivši 89 bodova.

Miljan je u Somboru završio nižu muzičku 
školu (violončelo), pa je upisao nižu muzičku 
u Novom Sadu (solo pevanje). Pošto je ma-
turant somborske Gimnazije, planira da upi-
še srednju muzičku školu kao i geografi ju na 
Prirodno-matematičkom fakultetu u Novom 
Sadu. U klasi je profesorice Anđele Čivović- 
Karamandić.

 T. S.

MATEMATIKA
NAJBOLJA ANA MARIJA URI

Okružno takmičenje iz matemati-
ke za osnovce održano je 5. aprila u 
OŠ “Bratstvo-jedinstvo” u Somboru. 
Od učenika četvrtog razreda prvo me-
sto osvojili su Katarina Sapun (Ku-
la), Jelena Cupać (Sivac), Aleksa 
Bajčetić (Odžaci), Zvezdana Stan-
ković (Apatin), Nikola Goleš (OŠ 
“D.Obradović”), Luka Elez (Gakovo). 
Drugo mesto podelilo je troje učeni-
ka - Aleksandra Šoš (Sivac), Lazar 
Ilić (Karavukovo) i Danijel Vukiće-
vić (OŠ “A. Mrazović), a treće mesto 

pripalo je Srđanu Miljušu (Kljajiće-
vo). Od petaka drugo mesto osvojila 
je Neda Delić (OŠ “A. Mrazović), a 
teće su podelili Danijela Ristić (Ku-
la) i Nikola Stamenković (Odžaci). U 
kategoriji šestaka prvo mesto osvojila 
je Ana Marija Uri (OŠ “Bratstvo-je-
dinstvo”) sa osvojenih 100 bodova, a 
treći je bio David Bošnjak (OŠ “A. 
Mrazovič). Od sedmih razreda najbolji 
je bio Igor Arnaut (OŠ “A. Mrazović) 
koji je dobio treću nagradu.

 T. S.

Miljan Krunić

TAKMIČENJE OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA
ŠTA ZNAŠ O ZDRAVLJU?

U petak, 3. aprila, održano je ta-
kmičenje učenika osnovnih i srednjih 
somborskih škola na temu „Šta znaš o 
zdravlju?“. Učestvovalo je 11 osnovnih 
i pet srednjih škola. U kategoriji pod-
mlatka prvo mesto osvojila je Marijana 
Mandić, OŠ „I. G. Kovačić“ (Stanišić), 
drugo Lea Vukelić OŠ ,,22. oktobar“ 

(Bački Monoštor) i treće mesto Ines 
Pašti OŠ ,,N. Vukićević“.

U kategoriji omladine prvo mesto 
osvojila je Maja Trkulja (Gimnazija 
,,V. Petrović“), drugo mesto pripalo je 
Nemanji Mariću (,,Dr R. Rip“), a treće 
Ivoni Obrić  (SŠ „Sveti Sava“).

 T. S.

USPESI UČENIKA OŠ “AVRAM MRAZOVIĆ”

NAGRADE I POHVALE
Na XVIII Međunarodnom lite-

rarnom konkursu “Vesnino prole-
će” koje će se održati u Aleksinacu, 
Neda Delić, učenica petog razreda 
OŠ “Avram Mrazović”, osvojila je 
drugu nagradu za pesmu “Blago 
onom koji razume govor prirode, 
zemlje, šume”. Mentorka joj je bila 
nastavnica Suzana Sekulić. 

Maja Kričković, učenica četvr-
tog razreda, povodom literarnog 
konkursa u organizaciji Centra za 

kulturnu animaciju iz Novog Sada, 
pozvana je na XVII dečiji festival 
“Zlatno zvonce” radi javnog reci-
tovanja pesme “Pesma o ravnici”. 
Ova Majina pesma biće izvedena u 
okviru programa “Poetske čaroli-
je” koji će biti održan 10. aprila u 
Novom Sadu. Njena mentorka je 
nastavnica Branka Savić.

Društvo učitelja iz Mionice or-
ganizovalo je manifestaciju “Dečiji 
vaskršnji sabor” u Banji Vrujci na 

kojoj su pohvaljeni likovni radovi 
učenika četvrtog razreda Danije-
la Vukićevića i Nine Pantić. Na 
ovoj manifestaciji nagrade se ne 
dodeljuju, ali se uručuju pohvale 
koje su ujedino i poziv na Sabor, 
odnosno na likovnu radionicu ko-
ja će biti realizovana na Uskrs u 
Banji Vrujci. Mentorka Danijelu 
i Nini, takođe je bila nastavnica 
Branka Savić.

 T. S.

Neda Delić i Suzana Sekulić Branka Savić i  Maja Kričković

ОДРЖАНО РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ УЧЕНИКА САОБРАЋАЈНИХ ШКОЛА

СОМБОРЦИ У ВРХУ
На XVI Републичком 

такмичењу ученика саобраћајних 
школа које је одржано у Лесковцу 
од 2. до 4. априла, учествовало 
је 114 ученика из 23 школе са 
подручја Републике Србије. 
Школе су се такмичиле у три 
дисциплине: техничар друмског 
саобраћаја, возач моторних 
возила “Б” категорије и возач 
моторних возила “Ц” категорије. 
Средња техничка школа из 
Сомбора имала је представнике 
у две такмичарске дисциплине:  
техничар друмског саобраћаја 
и возач моторних возила “Б” 
категорије.

У дисциплини возач моторних 
возила “Б” категорије такмичили 
су се Милан Блануша и Вла-
димир Мијић, који су у конку-
ренцији од  21 екипе освојили 
998 поена од максималних 1000 
и тиме заузели прво место.

У дисциплини техничар друм-
ског саобраћаја такмичили су се 
ученици Смиљана Страхињић 
и Дарко Цвијић који су у жес-

токој конкуренцији од  20 еки-
па освојили 974 поена од мак-
сималних 1000, и тиме заузели 
четврто место.

Део заслуге за одличан успех 
Средње техничке школе при-
пада и професорима Жаклини 

Стаменковић и Павлу Тер-
зићу, који су их припремали и 
који су имали велику подршку 
управе школе на челу са помоћ-
ником директора Владиславом 
Турнером.

 П. Терзић

(с лева на десно): Пом. дир. Владислав Турнер, Смиљана 
Страхињић,  проф. Жаклина Стаменковић,  Милан Блануша,  

Владимир Мијић,  Дарко Цвијић,  проф. Павле Терзић

Изложба ученичких радова

ШКОЛА “ВУК КАРАЏИЋ”

РОЂЕНДАНСКО 
СЛАВЉЕ

Школа за основно и средње образовање “Вук 
Караџић” обележила је у петак, 3. априла, 35. 
рођендан у сомборском Народном позоришту. 
Тим поводом био је приређен богат културно-
уметнички програм и изожба радова. У програму су 
учествовали ученици из основне и средње школе, 
деца из Дневног центра, оркестар школе, а уручене 
су и јубиларне награде.

 Т. С.

Фолклор


